



Solicitări de clarificări și răspunsuri

- selecție de proiecte cu finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Sectorului 3 –

Solicitare nr. 81975/12.03.2024

Solicitare nr. 82003/12.03.2024

Ref. la programul de proiecte educative, proiecte de tineret și proiecte sportive aferente programului de utilitate publică „Sportul pentru toți” - H.C.L. Sector 3 nr. 64/30.03.2020

Ref. la programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanță"- H.C.L. Sector 3 nr. 65/28.04.2021

Întrebarea nr. 1: Vă contactez din partea ACS, am câteva nelămuriri cu privire la aplicații. Aș dori să vă întreb dacă pot aplica și asociații care nu sunt structuri sportive pe vreunul din proiecte? De asemenea, aș dori să știu dacă pot aplica pentru aceste proiecte și structurile sportive care nu sunt din Sectorul 3, ci din Ilfov?

Răspunsul nr. 1:

Referitor la prima întrebare, solicitanții care nu sunt structuri sportive recunoscute în condițiile legii pot aplica pentru domeniile de finanțare proiecte educative și proiecte de tineret, cu respectarea criteriilor de eligibilitate pentru aceste domenii, stabilite în Ghidul Solicitantului aprobat prin H.C.L. Sector 3 nr. 64/30.03.2020.

Referitor la a doua întrebare, nu se impune ca solicitanții să dețină sediul social în Sectorul 3. Condiția de eligibilitate pentru toți solicitanții, din Sectorul 3 sau din afara acestuia, este ca proiectul să fie realizat în beneficiul comunității locale din Sectorul 3, respectiv cu beneficiari direcți din Sectorul 3.



Ref. la programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanță"- H.C.L.
Sector 3 nr. 65/28.04.2021

Întrebarea nr. 2: În cadrul documentelor pe care trebuie să le completez la Declarație, punctul b) mi se cere să declar că: „*am publicat, în extras, raportul de activitate și situația financiară pe anul 2023 în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, nr. ; a înregistrat raportul de activitate în Registrul național al persoanelor juridice fără scop patrimonial cu nr. ;*”

Menționez că Raportul de activitate l-am completat și l-am avizat de Federația de specialitate, dar nu știu unde să le depun pentru a putea fi înregistrate în Monitorul Oficial sau în Registrul Național al persoanelor juridice fără scop patrimonial.

Vă rog să mă îndrumați către ce instituții trebuie să mă adresez pentru a putea înregistra acestea. Menționez că reprezint un club sportiv care nu este de utilitate publică.

Răspunsul nr. 2:

Asociațiile, fundațiile și federațiile recunoscute, potrivit legii, **ca fiind de utilitate publică**, au obligația legală de a publica, în extras, în termen de 3 luni de la încheierea anului calendaristic, rapoartele de activitate și situațiile financiare anuale în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, precum și în Registrul național al persoanelor juridice fără scop patrimonial (art. 41 din O.G. nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații).

Punctul b) din declarația prevăzută în Ghidul solicitantului, aprobat prin H.C.L.S.3 nr. 65/2021 – pag. 33, va fi completat, în mod corespunzător, de solicitanții care se află în situația descrisă la paragraful anterior.

Solicitanții care nu sunt recunoscuți ca fiind de utilitate publică, nu vor completa punctul b) din declarație.